
Interpelace na starostu MČ Praha 5 Bc. Lukáše Herolda 

--- 

 

## Věc: Ohrožení budoucího fungování pobočky Městské knihovny v Praze v Košířích, 

Musílkova 335/62 

 

Vážený pane radní, 

 

obracím se na Vás ve věci situace, která zneklidňuje obyvatele Košíř a která si zaslouží 

bezodkladnou reakci ze strany radnice MČ Praha 5. 

 

Obyvatelé Košíř se od pracovníků místní pobočky Městské knihovny v Praze v ulici Musílkova 

335/62 dozvěděli, že je ohroženo budoucí fungování této pobočky. Příčinou je skutečnost, že 

vlastníkem nebytového prostoru, v němž knihovna sídlí, je bytové družstvo nacházející se v 

likvidaci. Situace vyvolala mezi obyvateli Košíř značné znepokojení — místní občané dokonce 

zahájili petici na podporu zachování této pobočky a aktivně sbírají podpisy. 

 

Košířská pobočka přitom plní nezastupitelnou komunitní roli: je místem vzdělávání, setkávání 

a kulturního života pro obyvatele celé lokality, včetně rodin s dětmi a seniorů. 

 

Dosud jsem nezaregistroval, že by se orgány MČ Praha 5 k této situaci jakkoliv oficiálně 

vyjádřily nebo informovaly veřejnost o tom, jaké kroky radnice v dané věci podniká. Proto si 

Vás dovoluji požádat o zodpovězení následujících otázek. 

 

--- 

 

## Otázky k odpovědi 

 

V souladu s § 51 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, žádám o písemnou odpověď 

na následující otázky: 

 



1. **Jaké konkrétní kroky již radnice MČ Praha 5 podnikla za účelem zachování košířské 

pobočky Městské knihovny v Praze v ulici Musílkova?** Kdy se radnice o situaci dozvěděla a 

jakým způsobem na ni dosud reagovala? 

 

2. **Jedná MČ Praha 5 s likvidátorem bytového družstva v likvidaci o prodloužení stávající 

nájemní smlouvy** na nebytový prostor, v němž knihovna sídlí? Pokud ano, jaký je stav 

těchto jednání a jaký je výhled jejich výsledku? 

 

3. **Uvažuje radnice MČ Praha 5 o odkupu předmětného nebytového prostoru** od 

bytového družstva v likvidaci za účelem zajištění dlouhodobého fungování knihovny? Byl 

takový záměr posouzen z hlediska právní a finanční proveditelnosti? 

 

4. **Jedná MČ Praha 5 o zajištění náhradního nebytového prostoru** pro případ, že se 

nepodaří zajistit pokračování knihovny na stávající adrese? Jsou vytipovány konkrétní 

alternativní lokality v Košířích nebo v jejich bezprostředním okolí? 

 

5. **Jakým způsobem a v jakém termínu bude radnice MČ Praha 5 informovat veřejnost** — 

zejména obyvatele Košíř a signatáře petice — o výsledcích svých kroků a o dalším postupu ve 

věci zachování pobočky? 

 

--- 

 

Žádám o odpověď ve lhůtě stanovené jednacím řádem zastupitelstva. 

 

S pozdravem, 

Michal Kočandrle   

zastupitel MČ Praha 5 


